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Ata da 11ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

2º período Legislativo, em 27 de outubro de 

2021. 

 

                Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de 

outubro de 2021, (dois mil e vinte e um), às 19:00 hs 

(dezenove horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua 

sede própria à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na 

composição da Mesa: Joel do Bomfim Alves – Presidente, 

Uandros Santana de Oliveira – 1º Secretário e Célia Maria 

Mariani Passos Chaves – 2ª Secretária. Feita a chamada dos 

Vereadores, verifica-se (09) presenças. Sob a proteção de 

Deus e em nome da Comunidade, o Senhor Presidente abre a 

Sessão, saúda os presentes. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, é levado para conhecimento de 

todos do Expediente: Nota de Pesar; Of.n.º 481/2021/SOCEC-

BA/SECOV/BA/SUEST-TA-FUNASA. AO Senhor Presidente da Câmara 

de Vereadores de Cotegipe-Ba. Assunto: comunica Liberação 

de recursos para o Convênio n.º 1690/2017, registrado na 

Plataforma + Brasil n.º 854414/2017 – Implantação de 

Melhoria Sanitária Domiciliares. Requerimento n.º 004/2021 

– de autoria da Vereadora Célia Maria Mariani Passos 

Chaves; Requerimento n.º 008/2021 – de autoria da Vereadora 

Urânia Santiago Magalhães Neta; Requerimentos n.º 011/2021 

– de autoria dos Vereadores da Base da Oposição: César de 

Souza Silva; Solange Silveira Passos Crisóstomo e Ryan 

Matheus Tavares da Mota; Requerimentos n.ºs 016; 017 e 

018/2021 – de autoria do Vereador Ryan Matheus Tavares da  
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Mota; Requerimentos n.º 017 e 018/2021 – de autoria do 

Vereador Uandros Santana de Oliveira (Danda). O Sr. 

Presidente convida Coordenadora do SAMU a Sr.ª ALIANNE 

SANTANA LOPES LIMA e Diretor do Centro Médico Stª Cruz o 

Sr. José Carlos Ferreira Couto Filho, para prestar 

esclarecimentos das demandas e trabalho prestado em nosso 

município, para fazer uso da Tribunal livre: Pauta:  Dá 

esclarecimentos aos Vereadores e ouvintes da rádio e 

internautas. Com a palavra franqueada aos Vereadores, dela 

faz uso da palavra o vereador Professor César – fazendo um 

apelo de urgência atenção ao transporte escolar, pois está 

recebendo muitas cobranças dos pais dos alunos. Mencionando 

que não encontrou licitação para transporte e que as 

pessoas merecem um pensionamento. Continua a sua fala 

parabenizando a ação do vereador Juracy voltada para a 

escola do Araxá, e logo em seguida parabeniza também o 

vereador Toinho pelas as ações em respostas as cobranças de 

melhorias na escola de Jupaguá. Finalizando sua fala com 

agradecimento. Prosseguindo o vereador Mateus de Raniere - 

inicia sua fala, pedindo apoio aos colegas para cobrar a 

restauração da Escola do Araxá, pois é o lugar principal da 

localidade e está sendo esquecida e que precisa de atenção. 

Em seguida respalda que o transporte escolar é um problema 

seríssimo, solicitando que faça um contrato de urgência. 

Prosseguindo, a vereadora Urânia Magalhães - que após os 

cumprimentos, fala em favor do seu Requerimento, 

esclarecendo da necessidade do mesmo. A palavra é 

franqueada, faz uso o Vereador Uandros Santana (Dandan) – 

que após os cumprimentos, inicia demonstrando de sua 

tristeza, em relação a atual situação do transporte 
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escolar, quando nesse início de aula é necessitado por 

alunos, assim como também o estado precário de estradas no  

 
 

Município que nelas trafegam. Faz agradecimentos na pessoa 

de Elenise Vieira e sua equipe, por concretizarem a 1ª Ação 

Comunitária do outubro Rosa, onde se fez presente 

juntamente com o colega Matheus. Continua a fala a 

vereadora Solange Mariani - parabenizando a ação do 

vereador Juracy na escola do Araxá, justificando que foi 

uma ação coletiva que deu certo e que pôde resolver a 

situação a tempo. Sobre o transporte diz que falará na 

próxima sessão, mas direciona que a ação do presidente 

nessa questão é muito importante, pois não pode um 

município ficar sem transporte escolar. Finaliza a sua fala 

despedindo-se de todos. Em Prosseguimento, o Veador Juracy 

da Conceição Tavares – Inicia falando de sua visita ao 

Povoado do Araxá, onde foi bem recebido pelos moradores 

desse local. Em relação aos questionamentos do Vereador 

César na Sessão anterior, em relação às condições precárias 

na sala de aulas no Distrito de Jupaguá, comunica que o 

setor responsável já foi comunicado e que tomará as devidas 

providências necessárias. Parabenizando a equipe da 

Infraestrutura pela conclusão da passarela na Vila Santana, 

assim conclusão também o trabalho realizado na ponte das 

Caraíbas, em tempo parabeniza o trabalho realizado com a 

participação de alunos da professora Edivânia, comunicando 

da sua participação onde teve como tema a questão das 

queimadas do Município na Região Serena. Finaliza, 

questionamentos sobre os serviços prestados pelos 

servidores da empresa Embasa, na execução de escavação nas 

ruas com maquinas, não deixando concluído os serviços com o 

acabamento adequado. Dando sequência, a Vereadora Célia 
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Maria (Neta de Tino) – após os cumprimentos, externa os 

seus sentimentos às pessoas enlutadas, na oportunidade, 

parabeniza os aniversariantes no mês nas pessoas de Zênito  

 
 

e o Senhor Waldemir Chaves. Na Sequência, faz agradecimento 

também a prefeita Márcia Sá Teles, pelo atendimento no 

pedido do colega Vereador César e fala em favor de seu 

Requerimento que foi dado entrada nesta Sessão. Finaliza, 

mandando um forte abraço à Senhora Dá, moradora da rua 

Senador Wanderley. Finalizando o uso da palavra, o Vereador 

Toinho Cidadão – após os cumprimentos, fala da escassez do 

tempo, comunicando aos colegas que é favorável a todos os 

requerimentos apresentados. Ordem do Dia: Requerimento n.º 

004/2021 – de autoria da Vereadora Célia Maria Mariani 

Passos Chaves; Requerimento n.º 008/2021 – de autoria da 

Vereadora Urânia Santiago Magalhães Neta; Requerimentos n.º 

011/2021 – de autoria dos Vereadores da Base da Oposição: 

César de Souza Silva; Solange Silveira Passos Crisóstomo e 

Ryan Matheus Tavares da Mota; Requerimentos n.ºs 016; 017 e 

018/2021 – de autoria do Vereador Ryan Matheus Tavares da 

Mota; Requerimentos n.º 017 e 018/2021 – de autoria do 

Vereador Uandros Santana de Oliveira (Danda). A palavra é 

franqueada novamente no sentido de debater as referidas 

matérias acima mencionada e são postas em votação, foram 

aprovadas por unanimidade. O Sr. Presidente agradece a 

presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Uandros Santana de Oliveira, lavrou a presente 

Ata que será assinada pelos vereadores presentes e por mim 

que escrevi: Joel do Bomfim Alves, Uandros Santana de 

Oliveira, Célia Maria Mariani Passos Chaves, César de Souza 

Silva, Ryan Matheus Tavares da Mota, Solange Silveira 

Passos Crisóstomo, Juracy da Conceção Tavares e Urânia 

Santiago Magalhães Neta. 
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